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MKG 10BTOpEHH

1. OaMHakKkoBO 1M aTMocdepa nporpesaerca?
2.Kakon BO3AyX rner4ye Tennbli UNKU XONMOAHLIN? mennbil

3.Kyaa aBuraercsa Ttennbin BO3AyX BBEpPX WU BHU3? 88epx I o

4.470 e ocTaeTcs Ha MecTe ylleALwero Tensioro Bosayxa- Bakyym? ..

Ha e2o mecmo npuxodum 6osiee msikesnbil XOsI00HbIU 8030yX

5.Yto Takoe aTtmoccpepHoe paBneHue?
JlaeneHue e030yxa Ha ece OKpyxaroujue rpeomMemsl

6.Kakou xxe BoO3ayx okKa3biBaeT Oonbluee AaBrieHUe XONOAHbLIN UNU TennbIn?
XOJIOOHbIU
7.Kakoe atmoccepHoe naBneHue ABNAeTCA HOpManbHbIM? 760 MM pm. cm.

8.Kak Ha3biBaeTcs paBneHue Bbille HOPManbHOro?
MoebiweHHOe unu ebicokoe -+

9. A HNXXe HOpMarnbHOro? [TOHU)X@HHOEe UJSTU HU3KOE



1.BETEP 310 TOPU3OHTAJIbHOE pgBuXeHune Bosayxa~

2.MMpnynHa BeTpa - pazHoe arMoccepHoe pfgaBlsieHue
3. Betep aoyer BCEIDA wn3 obnactu enicokozo gaBneHna B

obnactb HU3KO020 OaBlieHUs + — —

NoctaBb cTpenku. Kyna ayer Betep?
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769 MM pr. cT.

\ 769 MM pT.CT. —)> 767 MM pr.CT.
759 MM pT. CT




HanpasneHne BeTpa onpenensercs no tom ctopoHe ropusoHTa OTKY[OA oH ayet
lModnuwu HanpaeseHue eempa
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[IPUBOP, nameparwwmm HanpaBfeHUe U CUNy BeTpa, Ha3blBaeTCA

~ (morep

dmorep Bunbpa

BeTpa (pnorapka)
- yKasaresib CTOPOH ropu3oHTa

Cuna BeTpa nsMepsietcd no 12 6anbHOM wWKane

Berep rniogHnMaeT ps1axxok, Kaxxgoe gesieHne-26.
YTobbI rnokazatb cusly BeTpa, Heobxo4MMo K
CTpeJsike roACTaBuTh LWTPpuxu \bosibLuou 2 6.,
MasieHbKuu — 1 6.

MoaonuwnTte cuny BeTpa
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A Dnrorep Ha LwWnu-
ne lNMerponaesnos-

——— ckoro cob6opa
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Cuna BeTpa 3aBUCUT OT Pa3HOCTU aTtMocdepHOro paBJsieHHSs,
yeMm 6o0nbLIEe OHA, TeM cusia BeTpa 6onbluie.
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AHBAPD

1 nenerHme — 2 nHRA




cexpeTUK - MYyHeK

_

1. A nouemy AYET BETEP? q [TOTOMY UTO B pa3HblX MecTaxX NJIaHeTbl-

pasHoe aTtMocdepHoe AasreHune
\

2. A noyemy pasHoe

aTMOCepHoe aaBheHMe? A notomy uTo Hawa 3EMJIA Be3ae

No pasHOMY HarpeBaeTcs

3.A noyemy 3eMnda no

Pa3HOMY HarpeBaeTcs? A MOTOMY 4TO Be3de pas3Hbli Yron

MnageHnNAa COJTIHEYHbIX J'IYHEVI



NpoBepb cebsn

1.Kak HasbiBaeTcsa npumbop, NoKasbliBalOWMNA HaANpaBfieHne u cuny
BETPA?....cvvvvvrnnns

2.[MpunynHa BeTpa................ :

3. N3 Kakon o06nacTn B KaKylo AyeT BeTep?............

4.0T 4yero 3aBUCUT cuna BeTpa?...........

5.0T 4yero Ha 3emne pa3Hoe aTMocepHoe AasneHune?.....

6.CMepumn, yparaHbl- 3TO pe3ynbTaT 601blWLON WM ManeHbKOW pa3Huubl
gasneHua?........

7.Moyemy 3eMnsa no pasHOMY HarpesaeTcd?......

8.locTaBb CTpenku 9. lNognuwn HanpasneHue, cuny BeTpa
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OTBET bl

1. ®JIOIEP

2.Pa3HoCcTb aTMOCdhEepHOro AaBreHUs

3.M3 + B -

4. OT pa3HOCTU aTMOCMepHOro AaB/ieHus

5. HepaBHOMepHbIN Nporpes 3emMnun
6.650nbLI0OM

7. PasHbl yron nageHust COJTHEYHbIX JiydeWn
8. A. —_—
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